

11 сентября на базе ЦНППМПР в г. Махачкале прошёл чемпионат по игре «Команда школы большой страны», в которой приняли участие директора и заместители общеобразовательных учреждений республики.

Идея проекта «Школы большой страны» возникла в ходе работы Клуба директоров школ России на Московском международном форуме «Город образования» в августе 2019 г. Во время дискуссии сопредседатель Центрального штаба ОНФ, руководитель образовательного центра «Сириус» Елена Шмелёва поддержала прозвучавшее предложение о создании проекта для директоров школ, благодаря которому они могли обмениваться успешным управленческим опытом.

Проект формирует сообщество директоров школ, постоянно совершенствующих свои управленческие компетенции, в том числе в форме обмена опытом и наставничества.

На чемпионат были приглашены директор МКОУ СОШ № 9 Лещенко Елена Анатольевна и заместитель директора по ВР Дикань Светлана Александровна а также директор МКОУ СОШ № 7 Сабутова З.К. и заместитель директора по УВР Никифорова Л.В. В ходе игры команда г. Кизляра заняла III место.

